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B e l i e r a z i o p j relative allo svolgimento di due in-
terrogazioni dei deputati Panattoni e Pel osmi, 
e del deputato Vastarini-Cresi . 

Presidente. Essendo presente l'onorevole mini-
stro dell'interno, lo invito a dichiarare se e quando 
intenda rispondere ad una domanda di interro-
gazione presentata già da alcuni giorni dagli ono-
revoli Panattoni e Pelosini del seguente tenore : 

1 1 I sottoscritti domandano di interrogare il mi-
nistro dell'interno su di una recente sua circolare 
in opposizione alla facoltà sanzionata dall'arti-
colo 462 del Codice penale. „ 

Crispl, ministro dell'interno. Io sarei disposto 
a rispondere subito; ma l'onorevole deputato Pa-
nattoni mi ha chiesto di rimandare lo svolgimento 
della sua interrogazione in fine di seduta, per-
chè l'onorevole Pelosini non può trovarsi presente 
alla seduta. 

Panattoni. Chiedo di parlare. 
Presidente. Ne ha facoltà. 
Panattoni. Prego l'onorevole ministro di voler 

rimandare lo svolgimento di questa mia interroga-
zione a lunedì in principio di seduta. 

Presidente. Acconsente onorevole ministro del-
l' interno? 

Orispi, ministro dell'interno. Acconsento. 
Presidente. Sta bene; sarà iscritta per lunedì 

in principio di seduta. 
L'onorevole Yastarini-Cresi ha presentato una 

domanda d'interrogazione ai ministro di agricol-
tura e commercio, di cui do lettura. 

a II sottoscritto intende interrogare il ministro 
di agricoltura e commercio sui risultati di un re-
cente esperimento per la cura preventiva del 
barbone bufalino, e sugli intendimenti del Mini-
stero per preservare i bufali nati in quest'anno 
dalla temuta malattia. „ 

Grimaldi, ministro di agricoltura e commercio. 
Sa l'onorevole presidente eia Camera lo consentono, 
siccome questa interrogazione non porterà un 
lungo svolgimento, sarei disposto a rispondere 
oggi stesso, dopo lo svolgimento della interpel-
lanza che è nell'ordine del giorno. 

Presidente. Onorevole Yastarini-Cresi consente? 
Vastarinr-Cresi. Sì. 
Presidente. Allora così rimarrà stabilito. 

Presentazióne di osa relazione. 

Presidente» Invito l'onorevole Pascolato a re-
carsi alla tribuna per presentare una relazione, 

Pascolato. Mi onoro di presentare alla Camera 
la relazione sulla convenzione con la Casa Rots-
child di Yienna, relativa alla salina San Felice 
di Venezia. 

Presidente. Questa relazione sarà stampata e 
distribuita. 

LeggonsI dite proposte di l e g g e . 

Presidente. Gli Uffici hanno ammesso alla let-
tura una proposta di legge d'iniziativa parla-
mentare, dell'onorevole De Biasio Vincenzo. Se 
ne dà lettura. 

FortisnatOj segretario, legge: 
" Art. 1. Il comune di Molochio in provincia 

di Reggio Calabria è distaccato dal mandamento 
dì Oppido Mamertina ed aggregato a quello di 
Radicena. „ 

u Art. 2. La presente legge andrà in vigore 
al 1° gennaio 1888. 

" Art. 3. Con decreto regio sarà provveduto 
alla esecuzione della presente legge per gli effetti 
amministrativi, finanziari e giudiziari. „ 

Presidente. E presente l'onorevole De Biasio 
Vincenzo? 

(Non è presente). 
Quando sarà presente verrà determinato il 

giorno in cui avrà luogo lo svolgimento della sua 
proposta di legge. 

Gli Uffici avendo ammesso alla lettura anche 
una proposta di legge degli onorevoli Menotti Ga-
ribaldi e Novi-Lena, se ne darà lettura. 

Fortunato, segretario, legge: 
" Articolo ionico. Le disposizioni della legge 

28 giugno 1885 si intendono applicabili anche a 
coloro, che, dopo lo sbarco a Talamone, dimo-
strano di aver preso parte alla campagna del 
18p0 61. „ 

Presidente. È presente l'onorevole Menotti Ga-
ribaldi ? 

('Non è presente). 
Quando sarà presente si stabilirà il giorno in 

cui dovrà essere svolta questa proposta di legge. 

Svolgimento di una proposta di legge del d e -
putato l e r i o ed a l t r i 

Presidente, L'ordine del giorno reca: Svol-
gimento di un disegno di legge, d'iniziativa par-

. lamentare, degli onorevoli Berio, Tortarolo, Ga-


